

НЕ НАУКОЙ ЕДИНОЙ

Академиада завершилась победой новосибирцев

Всероссийская Академиада по лыжным гонкам завершилась. По результатам трех дней забегов победила команда Института ядерной физики им. Г. И. Будкера СО РАН (г. Новосибирск). Они получили переходящий кубок и право проведения Академиады в 2012 году. Первая команда ИИЦ СО РАН заняла почетное второе место.

Академиада-2011 по лыжным гонкам стала пятой по счету с момента возобновления этих соревнований. Первые четыре проводились в новосибирском Академгородке, и побеждала на них сборная ННЦ. Однако в 2010 г. соревнования в командном зачете выиграла команда Иркутского научного центра, поэтому он и принял Академиаду-2011.

По правилам соревнований число участников команды не должно было превышать 6 человек. Итоги двух гонок на 10 км классическим и свободным стилем проводились с учетом возрастных групп с интервалом в пять лет (например, 40—44, 45—49 лет и т.д.). Минимальный возрастной рубеж был определен в 22 года, чтобы команды избежали соблазна включать в состав студентов. В командный зачет шли результаты четырех лучших спортсменов команды. Третья гонка Академиады — смешанная эстафета. Первые два этапа участники преодолевали классическим стилем, следующие два — свободным. Состав команды мог быть произвольным, но женщины бежали 2 км, а мужчины — 2,5 км. За победу в своей возрастной группе лыжник получал 1 очко, серебряный призёр — 2 очка и т.д. Победа присуждалась команде, набравшей наименьшее количество очков по сумме трёх гонок. При равенстве очков первенство отдавалось сборной, выигравшей эстафету.

Стартовый забег состоялся 21 февраля, соревнования длились три дня и завершились эстафетой. В забеге приняли участие 66 лыжников, представлявших команды научных центров Сибирского отделения РАН из Иркутска, Красноярска, Новосибирска, Улан-Удэ, а также Уральского отделения РАН и Приморского научного центра Дальневосточного отделения РАН.

По результатам трехдневных забегов победила команда Института ядерной физики им. Г.И. Будкера СО РАН (г. Новосибирск). Они получили переходящий кубок и право проведения Академиады в 2012 году. Первая команда ИИЦ СО РАН заняла почетное второе место.

Бронзовым призером Академиады стала объединенная команда Института геологии и минералогии имени В.С. Соболева и Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН. Вторая, третья и четвертая команды ИИЦ заняли пятое, седьмое и шестое места соответственно.

Все участники соревнований отметили отличную организацию мероприятия и высокую квалификацию судей. Гости подчеркнули, что иркутянам удалось поднять планку Академиады на новый уровень. Впервые были использованы электронные системы регистрации старта и финиша, специальные номера участников, а также флаг и медали. Примечательно, что впервые за всю историю Академиады один участник был дисквалифицирован за неправильное прохождение дистанции. Единственное пожелание иркутянам — расширить трассу.



Наш корр.
На снимках В. Короткоручко: — вот так, весело и уверенно уходила в 5-километровую гонку Т. Щербаненко. И ведь не зря веселилась — на финише была первой; — действия судейской бригады не вызвали нареканий со стороны участников; — завершала соревнования динамичная и непредсказуемая эстафета; — второй победный финиш иркутского лимнолога О. Хлыстова; — дружная команда ИЯФ СО РАН вернула себе кубок и впридачу получила новый символ игр — флаг Академиады.



Дом ученых СО РАН приглашает

10 марта
19.00 Кинолекторий «Неизвестное кино»
Ведет А. Малов
Цикл «Французский стиль»
«Рисуй или занимайся любовью»
Драма. Франция, 2005
Малый зал

11 марта
19.00 Королевское джазовое трио Питера Бейтса из Нидерландов
Малый зал

12 марта
15.00 Художественный абонемент «Музеи мира — гости России»
«Музеи России»
Читает А. Антонович
Малый зал

18.00 Музыкальный салон
Музыкальные композиции для дудука
Исполнитель Алексей Морозов, Новосибирск
Комн. 220

19.00 Аб. № 2. Новосибирский академический симфонический оркестр
Г. Берлиоз. «Фантастическая симфония», Н. Паганини. Концерт № 1 для скрипки с оркестром. Солоист — Никита Борисоглебский.
Дирижер — Конрад ван Альфен, Нидерланды

Большой зал

13 марта
12.00 Алтайский театр драмы им. В.М. Шукшина
«Золушка»
Музыкальный спектакль для детей в 2-х действиях

Большой зал

18.00 В.М. Шукшин «До третьих петухов»
Сказка для взрослых в 2-х действиях

Большой зал

16.00 Клуб любителей пения
Женскому дню посвящается. Концерт «Что тебе подарить?...»
Ведет заслуженная артистка России О. Башина
Комн. 220

18.00 Кино клуб «Сигма»
«Видео на большом экране»
Ведет д.ф.-м.н. Л. Боярский
«Два в одном»
Трагикомедия. Украина—Россия, 2006
Режиссер — Кира Муратова
Малый зал

Ресторан ДУ

18.00 Воскресный проект «Время танцевать»

Fashion Language
Компания «R-Sisters» представляет весенне-летнюю коллекцию дамской одежды
Конференс на иностранных языках - лингвистический центр «YesClub»
Театрализованная демонстрация и шоу-номера — танцевальные студии проекта «Время танцевать»
Цена билета 200 руб.

14 марта
19.00 Клуб «Родник»
«Интродукция плодовых и ягодных культур в Новосибирске»
Рассказывает Л. Сероклинова, научный консультант предприятия «Распространение новых технологий», директор магазина «Сады Сибири»
Комн. 217

15 марта
19.00 Аб. № 11а. Джазовый концерт Диалоги с оркестром. Аркадий Шилклопер — валторна, флюгельгорн, альпийский рог; Биг-Бэнд Владимира Толкачёва
Большой зал

16 марта
18.00 Семинар «Минимакс»
«Время собирать камни»
Философский аспект науки информатики
Рассказывает д.т.н. А. Берс
Комн. 223

17 марта
19.00 Кинолекторий «Неизвестное кино»
Цикл «Французский стиль»
Ведет А. Малов

«Два дня в Париже»
Комедия. Франция, 2006
Малый зал
19.00 Русское шоу Владимира Девятова
Большой зал

Выставочный зал
по 13 марта Любовь Арбачакова. «Песни шориянки»
Персональная выставка. Живопись, графика. Горная Шория

с 15 марта
«Весеннее настроение»
Выставка работ творческой мастерской клуба «Сакура»

Зимний сад
по 15 марта
«Летние сны»
Персональная выставка Ирины Сокол (Алексеевской). Батик

с 17 марта
Дмитрий Загурский. «Ах, эта свадьба!»
Фотовыставка

Читальный зал
с 5 марта по 5 апреля
Галерея Елены Ладик (г. Самарканд)
«Счастливая птица»
Выставка-продажа узбекских национальных ремёсел и искусств: керамика, текстиль, войлок и многое другое.
Часы: работы: вт-пт с 12.00 до 20.00, сб-вс с 12.00 до 18.00; понедельник - выходной. Вход по билетам

Наука в Сибири
УЧРЕДИТЕЛЬ — СО РАН
Редактор Ю. ПЛОТНИКОВ

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ «НВС» В НОВОСИБИРСКЕ!
Любые номера газеты «НВС» можно приобрести или получить по подписке в холле первого этажа УД СО РАН с 9.00 до 18.00 в рабочие дни (Академгородок, Морской проспект, 2)

Адрес редакции: Россия, 630090, Новосибирск, Морской проспект, 2.
Тел/факс: 330-81-58; тел: 330-09-03, 330-15-59.
Корпункты: Иркутск 51-35-26
Томск 49-22-76 Красноярск 90-79-39
Стоимость рекламы: 50 руб. за кв. см

Отпечатано в типографии
ОАО «Советская Сибирь»
г. Новосибирск, ул. Н.-Данченко, 104.
Подписано к печати 09.03.2011 г.
Объем 2 п.л. Тираж 1500.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Рег. № 484 в Мининформпечати России
Подписной инд. 53012
в каталоге «Пресса России»
Подписка 2011, 1-е полугодие, том 1, стр. 144
E-mail: presse@sbras.nsc.ru
© «Наука в Сибири», 2011 г.